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 نمره 25/0 هرمورد    2 گزینه(ب          1 گزینه(الف 4
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 ذوزنقه  محیطی است.یعنی مجموع دو قاعده برابر مجموع دوساق است

 a b 2c 25/0 نمره 
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AD فرض می کنیم   7 BC AB DC  25/0 نمره 

 را رسم می کنیم.تا همدیگر را در A,Dنیمساز های زوایای 

 قطع کنند. Oنقطه ی 

 نمره 5/0برابر است AD.AB,DC  فاصله ی این نقطه از ضلع های 

 براین سه ضلع مماس است OEو شعاع  Oپس دایره ای به مرکز 

 ثابت می کنیم بر ضلع چهارم نیز مماس است.

 بر دایره  Cمماس نباشداز  BCبرهان خلف: فرض کنیداین دایره بر 

 

 نمره 25/0مماس رسم می کنیم پس داریم: 
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